



ΜΑΪΟΣ 2015

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«Γυναίκα, Πόντια, παλινοστούσα από την πρώην ΕΣΣΔ: Τα πολλαπλά φορτία».

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΖΩΗ ΤΩΝ ΟΜΟΓΕΝΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΗΝ ΕΣΣΔ.

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το τρίτο εργαστήριο στο πλαίσιο του προγράμματος που υλοποιεί ο «ΝΟΣΤΟΣ» με τίτλο: **«Γυναίκα, Πόντια, παλινοστούσα από την πρώην ΕΣΣΔ: Τα πολλαπλά φορτία».**

Το εργαστήρι απασχόλησης, με θέμα την υποβολή ηλεκτρονικών αιτήσεων, πραγματοποιήθηκε στις 21/04/2015 στο Νόστο με τη συμμετοχή πολλών ωφελουμένων γυναικών του προγράμματος.

Αφορμή για τη διοργάνωση του συγκεκριμένου εργαστηρίου στάθηκε η έναρξη της διορίας υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής στο πρόγραμμα Κοινωνικού Εργασίας. Η διαδικασία που πρέπει να ακολουθήσει ο/η κάθε υποψήφιος/α είναι αρκετά πολύπλοκη και απαιτεί ένα βαθμό εξοικείωσης με τη χρήση ηλεκτρονικών υπολογιστών και με το διαδίκτυο, διαδικασία που προκαλεί δυσπιστία αλλά και νευρικότητα στους/στις υποψηφίους/ες. Παρουσιάστηκαν κάποια παραδείγματα υποβολής της αίτησης και τα δικαιολογητικά που θα πρέπει να υποβληθούν συμπληρωματικά. Οι συμμετέχουσες εξέφρασαν πολλές απορίες τόσο για τον τρόπο υποβολής, όσο και για τα κριτήρια συμμετοχής στο πρόγραμμα και αξιολόγησης των αιτήσεων. Τέλος, δόθηκαν γενικές συμβουλές για την ασφάλεια στο διαδίκτυο και για το πώς μπορεί κάποιος να ξεχωρίσει τις περιπτώσεις «απάτης» από τις αληθινές προσκλήσεις/προκηρύξεις.

Οι ενδιαφερόμενες μπορούν να απευθύνονται στα γραφεία του «ΝΟΣΤΟΥ», επί της οδού Μετσόβου 30, από Δευτέρα έως Παρασκευή 09:00 – 17:00, καθώς και στα τηλέφωνα 2105231966 και 2108815310, προκειμένου να κλείσουν ραντεβού με την αρμόδια σύμβουλο απασχόλησης.

Η Πράξη υλοποιείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος **«Διοικητική Μεταρρύθμιση 2007-2013»**. Ο Δικαιούχος είναι η **«Ειδική Υπηρεσία Συντονισμού, Διαχείρισης και Εφαρμογής Συγχρηματοδοτούμενων Δράσεων Του Υπουργείου Εσωτερικών (ΕΥΣΥΔΕ-ΥΠΕΣ)**.



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ



ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ
ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΦΥΛΩΝ



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης